

来报社车展吧,办油卡有福利!

汽车课堂

□本报记者 李林润

4月12日~14日,漯河日报春季车展将在会展中心广场举行。近期,不少市民通过“浩哥热线”咨询此次车展都有哪些汽车品牌参加、车展上订车有什么优惠活动。就此,记者联系上此次车展相关负责人进行了采访。

“目前,车展的工作正在推进当中,已有不少市民关注的汽车品牌确定参展。”该负责人向记者介绍,目前已经确定参与此次车展的合资品牌有别克、东风本田、雷诺、北京现代、雪铁龙、雪佛兰、一汽大众、一汽丰田、广汽丰田等,国产品牌有东风风

神、北汽绅宝、吉利、荣威、长城、WEY、东风风行、捷途、猎豹、五菱宝骏等。新能源品牌有欧拉、长安新能源等。其余汽车品牌还在进一步的确定中。

该负责人向记者透露,在车展筹备期间有人向他吐槽,2019年油价已经连续涨了多次,用车成本直线上升。为了有效降低车友的用车成本,车展组委会专门与中石化漯河分公司进行联系,对车展期间办理油卡的车友给予优惠,即在车展当天办理油卡的车友,此后六个月内每次加油时最高可享每升便宜0.5元的优惠。

“这张油卡可在加油站已优惠的基础上叠加优惠。”该负责人向记者举例

介绍,例如市民拿着这张加油卡到市区一加油站加油,此时该加油站有加油直降0.3元的优惠活动,那么使用该加油卡可在已经优惠0.3元的基础上再优惠0.5元。“也就是说,每加一升油可优惠0.8元。当然,这根据加油站活动的不同,优惠的力度也不一样,我只是举个例子。”

“需要说明的是,这张加油卡并不是在你加油时直降,而是你每加一升,将会返到卡内0.5元的积分。”该负责人说,这些积分可在加油站内的大自助圈存机上进行圈存,圈存之后即可直接使用。“此外,现场办理油卡还将有精美礼品相送。”

电子手刹、机械手刹优缺点

智能化的汽车让人们驾驶起来更为轻松,在日常用车过程中也增加了不少乐趣。例如就手刹而言,如今还分电子手刹和机械手刹。那么,这两者各自有哪些优缺点呢?

◆电子手刹

不可否认的是电子手刹使用起来的确比机械手刹要方便许多,只需要轻轻一勾一按,就可以上锁和解锁,动作从容而优雅。并且电子手刹在车内只是一个按键,可以腾出许多空间,看起来也很上档次。但是电子手刹故障率比机械手刹高,并且维修起来更贵也是真的。

另外,如果电瓶亏电或者线路故障,电子手刹也就会跟着出问题。此外,有些高档车型的电子手刹,停车就自动拉手刹,轻点油门就能解锁。

◆机械手刹

机械手刹的结构非常简单,所以维修起来费用要比电子手刹便宜。而且相比电子手刹,机械手刹也更为可靠和稳定。

但不可否认的是,机械手刹的手柄看上去不如电子手刹上档次,而且还比较占空间。另外,对于力气较小的女生来说,使用机械手刹也比较费劲。其实不只是汽车,如今我们身边的许多事物也变得越来越智能,科技和文明都在进步,这是必然的。当然不是说传统的东西就不好了,就如电子手刹和机械手刹,依然是各有优缺点,至于怎么选择就是见仁见智了。

据中新网

新能源汽车产业开启智慧能源革命

近期,财政部、工信部、发改委、科技部联合发布《关于进一步完善新能源汽车推广应用财政补贴政策的通知》,补贴的持续退坡对新能源汽车产业市场化进一步提出了健康均衡的发展高要求。

3月30日,2019年第二届须弥山大会将“智慧能源,电动时代”作为会议主题,聚焦新能源汽车后补贴时代,旨在通过三大主题论坛借由全产业链伙伴的协同探索,推动形成有利于电动汽车发展的产业生态,助推国

家新能源汽车产业蓬勃发展。

新能源汽车是中国产业发展的巨大机遇,但是能源的供给、传输和消费会成为汽车发展的制约因素。相关装备的智能化问题不解决,能源互联网不搭建好,关键技术不突破,新能源汽车发展就是跛子,智慧能源是推动人类进入全面电动时代的重要保障。

中国科学院院士,清华大学教授、博士生导师欧阳明高,在会议上详细评述了纯电与纯电驱动技术、氢能与燃料电池技术、新能源与智能化

技术三大技术热点,并预计到2035年将基本上全面实现汽车动力电气化、能源低碳化、整车智能化。

据新华网



东风雪铁龙



2019款

天逸 C5 AIRCROSS 让经历 FEEL GOOD

专业级舒适 SUV



搭载PHC自适应液压稳定技术

INSPIRED BY YOU 因你不同

400 886 6688

13.97 万元起

置换补贴1万元
厂家金融贷款10万0利息

漯河众通雪铁龙4S店

地址:漯河市源汇区桂江路与经一路交叉口向西200米路北 电话:0395-3222266

广告